Friluftsrådet holder åbent hus på Mosely søndag den 1/6 kl 10.00 til 16.00 

Den 27. november 2002 fyldte Friluftsrådet 60 år. Skov- og Naturstyrelsen forærede os i den forbindelse ejendommen Mosely. Formålet med gaven er at give Friluftsrådet mulighed for at afprøve ideer og visioner for et aktivt friluftsliv.

Mosely er en ejendom på ca. 32 hektarer, som ligger på Vest Hemvej ca. 3 km syd for Mariager. Vest Hemvej er en sidevej til Randersvej.

Søndag den 1/6 inviterer Friluftsrådet sine medlemsorganisationer til at komme med deres visioner om fremtiden for Mosely. Ved denne lejlighed er du og din familie også meget velkomne.

Arrangementet starter kl. 10.00, hvor der efter en velkomst vil være en tur rundt på ejendommen. På denne tur vil der blive holdt forskellige oplæg, hør bl.a. om naturen, Mosely i Mariager regionen og de friluftsmæssige muligheder på Mosely.

Efter denne tur får de fremmødte til opgave, at komme med konkrete forslag til, hvordan Mosely kan blive et aktivt sted for friluftslivet.

Arrangementet slutter ca. kl. 16.00

For flere oplysninger se www.friluftsraadet.dk  Kontakt Friluftsrådet på email: ara@friluftsraadet.dk eller på telefon 33790079, hverdage mellem 10.00 og 15.00

Friluftsrådet, som er paraplyorganisation for 94 frilufts- natur- og miljøorganisationer, har til  formål er at støtte og opmuntre til friluftsliv og naturforståelse under hensyntagen til natur og miljø.
Friluftsrådet skal herunder over for offentligheden varetage såvel de tilsluttede organisationers som den almene befolknings behov for og interesser i et aktivt friluftsliv.
Desuden skal Friluftsrådet fungere som rådgivende organ over for de offentlige myndigheder
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